
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Έντυπο  Α

Εξετάσεις
Μαΐου 2017

Ημερομηνίες και εξέταστρα

Προς τους υποψηφίους

Επίπεδα Ημερομηνίες Εξετάσεις
Α1
(για παιδιά
8-12)

Τρίτη 16 Μαΐου (πρωί) γραπτές*

A1
(για εφήβους και
ενηλίκους)

Τρίτη 16 Μαΐου (πρωί) γραπτές*

A2 Τρίτη 16 Μαΐου (μεσημέρι) γραπτές*

B1 Τρίτη 16 Μαΐου (απόγευμα) γραπτές*

B2 Τετάρτη 17 Μαΐου (πρωί) γραπτές*

Γ1 Τετάρτη 17 Μαΐου (απόγευμα) γραπτές*

Γ2 Πέμπτη 18 Μαΐου (πρωί) γραπτές*

Εγγραφές Από 1 Φεβρουαρίου έως τις 19 Μαρτίου 2017

Ποσό
Συμμετοχής

Επίπεδο A1 (για παιδιά 8-12) 65 ευρώ
Επίπεδο A1 (για εφήβους και ενηλίκους)   65 ευρώ
Επίπεδο A2                                                  65 ευρώ
Επίπεδο A2 (για επαγγ. σκοπούς)**           65 ευρώ
Επίπεδο B1                                                  65 ευρώ
Επίπεδο B2   73 ευρώ
Επίπεδο Γ1 73 ευρώ
Επίπεδο Γ2                                                  73 ευρώ

*  Αμέσως μετά τις γραπτές εξετάσεις διεξάγονται οι προφορικές.
**    Οι εξετάσεις για το επίπεδο Α2 για επαγγελματικούς σκοπούς αφορούν υποψήφιους σε
χώρες- μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



Σας υπενθυμίζουμε ότι οι εγγραφές των υποψηφίων θα πραγματοποιηθούν μέσω του
ηλεκτρονικού συστήματος

(διαθέσιμο στο http://www.greek-language.gr/certification/application/index.html).

Το περιβάλλον αυτό δίνει τη δυνατότητα διαδικτυακής πρόσβασης μέσω Η/Υ στην
ηλεκτρονική αίτηση των εξετάσεων Μαΐου 2017 και στο ερωτηματολόγιο.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Σας εφιστούμε την προσοχή στην αλλαγή που ισχύει από το 2017 για το
ηλικιακό όριο των υποψήφιων στις εξετάσεις:

Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν οι υποψήφιοι που έχουν συμπληρώσει το 8ο έτος
της ηλικίας τους την 31η Μαΐου του τρέχοντος έτους. Ειδικότερα, δικαίωμα συμμετοχής στις
εξετάσεις για το επίπεδο Α1 για παιδιά 8-12 ετών έχουν τα παιδιά αλλοδαπών, αλλογενών και
ομογενών που είναι 8–12 ετών (έχουν συμπληρώσει το 8ο έτος και δεν έχουν υπερβεί το 12ο
την 31η Μαΐου του τρέχοντος έτους). Πρέπει ωστόσο να συστήνεται στους υποψήφιους
ηλικίας κάτω των 16 ετών να μην επιδιώκουν τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις του Β2, του
Γ1 και του Γ2 επιπέδου, γιατί το περιεχόμενο των εξεταστικών θεμάτων[1] απαιτεί γνώσεις
και εμπειρίες που δε διαθέτουν οι μικρής ηλικίας υποψήφιοι.

Οι εγγραφές θα αρχίσουν την 1η Φεβρουαρίου και θα ολοκληρωθούν στις 19 Μαρτίου 2017,
οπότε και θα κλείσει η εφαρμογή των ηλεκτρονικών εγγραφών.

Οι μαθητές/τριες του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας Tübingen πρέπει να επιλέξουν ως
εξεταστικό κέντρο το Γραφείο Συντονιστή Εκπαίδευσης του Γενικού Προξενείου της
Ελλάδας στη Στουτγκάρδη

http://www.greek-language.gr/certification/application/index.html
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